

您的項目年度更新報告 柬埔寨:上丁省

*為善用資源·部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製·概以英文版為準。





衷心感謝您的捐助,為上丁省兒童和家庭的生活 締造更多正向改變。誠摯送上您的項目年度更新 報告,希望您能抽空抽閱,了解您寶貴的支持在 過去一年如何惠及受助孩子以至整個社區。

今年,幼兒發展服務和營養的改善使高危兒童及 其家庭受惠,幫助其建立健康的人生開端,並減 少營養不良和發育遲緩個案。另通過獎學金、改 善校舍和教材,讓學生更好地享有受教育權。

年輕人及其家人因而擁有更光明強大的未來。



2129

受惠於學校衛生廁 所的學生人數



5103

參加讀書日活動的 兒童和成人總數



375

兒童保護意識提升 活動場次 「營養不良問題仍然嚴重。家庭園藝幫助 我和家人獲得新鮮蔬菜。」

—— 受助兒童 Sokha (10 歲)



「『女孩領導』改變了我的生命」





名字: LITA

年龄:17

夢想: 成為醫生

「我分享了我的經歷·並支持其他面臨同樣挑戰的女孩繼續學業·而不是放棄。」

認識 Lita

就像您的受助兒童一樣,Lita 也正朝著目標向前 邁進,為未來實現長久的改變。面對輟學、童婚 壓力,Lita 竭力為自己的受教育權而奮鬥。她是 受到國際培幼會柬埔寨「愛·女孩」行動大使、19 歲的 Lek Karry 所啟發。

輟學壓力

Lita 面臨著巨大的輟學壓力,像她的姐姐一樣需要離開學校,被安排嫁給村裡一個男孩。Lita 一直拒絕父母的懇求。當她去補課時,她感到受責備,有時候,她不想回家聽父母說話。她感到很難向父母解釋學習對她的重要性。

「女孩領導」項目為透過培訓,向青年人賦權和提升領導能力,並提供資源和聯繫網絡以助他們改變生命。2021年,Lita被選為兒童小組成員,向社區婦女和兒童委員會分享她的困難,委員會其後向 Lita 的父母講解了教育的重要性,最終成功改變 Lita 父母的想法。

教育倡議

現在,Lita 在父母的鼓勵下入讀中學。她明白父母對她的未來感到擔憂。她仍然很生氣,但這次經歷讓她變得更加堅強。Lita 的志願是成為醫生,在病人和父母生病時為他們提供治療。

在兒童小組活動期間·Lita 鼓勵其他女孩要有遠大的夢想。她說·「女孩領導」項目徹底改變了她的生命。透過推動教育倡議·Lita 將幫助她的社區作出改變,讓其他女孩也能夠追求她們的教育夢想。



Lita 積極鼓勵朋輩追求夢想。

我們正在支援

10395 名 上丁省兒童

我們在上丁省的項目,幫助兒童茁壯成長



促進健康的童年



健康的生活在幼兒期便奠定了基礎。然而在上丁省,只有60%六歲以下兒童能夠獲得幼兒發展服務,而且許多兒童缺乏足夠的營養和清潔食水。獲得健康和營養服務及活動是增強家庭扶持孩子成長能力的關鍵。改善高危兒童獲得幼兒發展服務和以家庭為本的照顧的機會,也同樣重要。

我們的項目改善了上丁省女孩、 男孩和孕婦的營養和糧食安全, 使家庭變得更健康。 今年·607 名幼兒家長獲得關鍵兒童發展服務的資訊和諮詢。 對兒童進行營養不良篩查並接受醫療保健治療。此外·173 名 孕婦受惠於營養諮詢和補充劑。學前班和小學擁有正常供水 和衛生設施的比例從 22%上升到 63%。



改善受教育機會



在上丁省,有許多兒童輟學,尤其是女孩和少數民族。貧困以及缺乏教室、教材和學校廁所是主要原因。今年,我們的教育項目產生了重大影響,支持 47 所小學和初中的 6,062 名學生獲得了受教育的權利。超過 200 名高危兒童參與重新入學課程,同時為 150 名學生提供獎學金。教材提升了 792 名學生的學習成果。16 所學校新建了廁所,90 所學校新建了洗手站,衛生狀況得到改善。社區主導的交通為居住地遠離學校的學生提供了幫助。這些舉措幫助兒童享有受教育的權利。



「我參加了速成班‧學習重回正軌。我感謝培幼會及其 合作夥伴‧他們通過這個項目支持我的學校‧並為我們 建造一所新學校。」

——來自上丁省的 Setra (11 歲)

您的支持, 帶來更光輝的未來



最好的還未到臨。讓我們攜手繼續致力為上丁省兒童締結 更光輝美好的未來。

- ·19%的 20-24 歲女性在 18 歲時已正式結婚或非正式結合。我們將繼續提供有關童婚影響和性別權利方面的資訊。
- ·五歲以下兒童發育遲緩是一個主要問題。通過與衛生中心和非政府組織合作,我們將增加家庭獲得健康檢查和營養食品的機會。
- ·初中入學率僅為 29.9%。我們的宣傳活動和活動將繼續為學生提供交通、學習材料和基礎設施方面的支持,以便兒童能夠享有受教育的權利。



「衷心感謝您捐助支持上丁 省的兒童。我們將繼續努力 解決輟學、虐待和發育遲緩 等問題。」

Bunthoeun Phen

上丁省項目經理

培幼成果



您堅定的捐助,轉化為長遠的改變:

「授之以漁」以助自力更生。兒童的福祉是我們所有項目的重中之重,並藉此為其家庭和社區帶來有效、可持續的解決方案。透過國際培幼會,您正協助受助社區改善生活和未來。

在過去 12 個月





兒童可享用新校舍

5月

22 所

學前學校配備了衛生設施

10 月

240 人

一起慶祝「國際女孩日」

12月

1398名

家長參加了衛生保健活動



